

Orsága Anyuka és Gyerekei!

A mehezen várt hírt csütörtökön (29-én) meghaptuk töletek. Sokat segített abban, hogy kikerüljünk a bizonytalanságból.

Megnyugtatóskora azt hisszük a következők kielégítőek.

A gyerekek ma már mostek óvodába ahol nagy örömmel fogadták őket barátaik. Ők is vitték a gyerekeknek cukorkát.

Tegnapelőtt az Olga nál voltunk és igaz hogy egy kis kénytelével, de végig villamosal mentünk. Olga jól van és sok csokit küld.

Új, mint valószínű gondolatok Budapest „biké szigetén” lakunk ahol csak zajt lehetett hallani, de semmi egyéb nem történt. Amikor jó idő volt a gyerekek mindvégig vagy a kertben játszottak, vagy a kőművekhez csavarogtak. Azal, hogy a gyerekek velünk együtt hámszerűreigből majdnem egy hónapig otthon voltak úgy megláttak mint a kismalacok. Vajaskenyéret, libasíros kenyéret, sajtos kenyéret, libamájat, túros lepényt, sonkás kenyéret ittek ahkordban a rendszeres főtt étel mellett, amivel kijelenthető már főzzünk mákoskiszartát is mert már nagyon sok húst, étünk. Feri már kitregle van esve a liba is inkább variálós és örül neki hogy a család beleegyezett abba, hogy vasárnapra kiskanótt disznókarajot főzzünk. Amici egész jól megtarunk. Ja a sült étek készítését, jó lepertás pogácsát és porsonyi kifliket készített többek között. A reggeli fejéshavelt mellett többször csináltunk pl. sz. b. b. b. A citrompátlós sajtos elfogyott így hámszerűnk vagyunk valódi citrommal kezni. A rádió örökös zenei műsora már nagyon zavar bennünket, ezért este amikor a gyerekek már lefeksznek inkább regényeket olvasunk jól fűtött szobánkban.

Mindvégén egészségesek vagyunk, egy kis náthától eltekintve. Jelenlegünkben is aránylag jó a fűtés, így biztos gyorsan kilabolunk a náthától.

Picit elég gyakran meglátogatjuk és elbeszélgetünk vele.

Most vasárnap (25-én) bent voltunk Apácánál pégyerekkel, igaz hogy a Körte-től alább meg gyalog kellett menni. Jellemző a Zolha mondán, amit a Körton gyalogolós körben mondott: „ezekbe a házába azok jöjjenek lakni, akik szétrombolták.”

Ő nagy Bardi különben jól van, mindig csavarog Szoluhóra is lejár. Apa az Honha névvel végre összeháldözködött, úgy hogy ő is már el van látva mindezzel.

Mindereztől látható, his családunk a körülményekhez
képest igen jó helyzetben van, de ez nem kivételes helyzet.
Ne resteljedj ahhoz, ha reggelhez virsliét kapsz, mi is
megesszük ezt.

Bemélyük, hogy addig is míg először egymást megtaláljuk
úgy Ti, de mi is sok-sok hosszú levelet írunk.

millió üdvölet és sok csók

Áneszi, Feri, Bandika, Zolika
nagy Bendi.

49421-1746h

Drága "Bendi"
sok szeretettel gondolok rád és remélem
te is nyugodt lényedre mindig emlékszem
szeretlek és sok csók
te is nyugodt lényedre mindig emlékszem
mindig élek és mindig szeretlek



LVII 29-1246 1/2

Kellemes
karácsonyi ünnepeket
és
boldog újévet!

Anusi, Feri
és a gyerekek